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4. Terpaau aJisi IpakKTUUYECKUX PadoT.



Ba)IaHI/IH AJIA HpaKTI/I‘IeCKOFO 3aAaHATHUA:
3AJJAHME 1

326.— okaykmre, uTo QGyHKuua F ecty nepeoobpasHas Ana (QPyHK-
nun f Ha YKA3AHHOM TIDOMEKYTKE:

6) F(x)=2x3, f(x)=-3x"*, x € (0; )

3AJTAHUE 2

327. 8 fsngerca nu GyHxuus F mepBoobpasuoi anA (GyHKou:a [
Hd YK83aHHOM IIpOMEIKYTHE.

r) F(x)=x2+2, f(x)=-L, x € (0; )
2 x?3

3AJJAHUE 3

331.— fBansaerca nu dyekuua F nepsoobpassodi ansa dyHKNuE [ Ha
YKa3aHHOM OPOMEXVTKE:

a) F(x)=2x+cos§, f{x)=2~%sin§, x € R;

6) F(x)=vd—x2, f(x)=—-——%
4-x

8) F(x) =1, f(x)=14-1, x € (0; )
x x

=, x & (-2; 2);

r) F(x)=4xx, f(x)=6x, x € (0; )?

3AJJAHME 4

334.8# Cpeau Tpex AaHHBIX QYHKIMHA VKa){KTe TAKVIO, YTO ABe ApY-

THe ABJAKTCA COOTBETCTBEHHO HPOH3BOAHOH H mepeoobpasHoii
OaA Hee:

a) F(x)=-=2, g(x)=-

1 _ 2,
.t2 1h(x}_ F'f

x
2
6) f(x):%-—coax, g(x)=1+cosx, h(x)=x+sin x;

B} f{x]=1+ g(x}=x+2, h{x}zﬁ:;__l_zx;

r) f(x)=3-2sinx, g(x)=3x+2cosx, h(x)=-2cos x.



3AJIAHUE 5

Hailigure o6muii Buj nepBoobpasHbix s yaxmuu f (3356—336).
335.— a) f(x)=2 - x4 6) f(x)=x+cosx

3AJJAHME 6

339.— Jllna ¢ymrnum [ Halizure meproobpasHyio, rpadux KOTOpO
NPOXOAUT Yepes AAHHYIO TOuKy M:

B) f(x):sin[.t+§), M(%, ﬂlJ

wx G 1.,
r) f(x)=->, M[E, 3).
3AIAHUME 7

340.— Insa cdyexkoum f Halinure aBe OepBooGpa3HBIE, DACCTOAHHE
Me Iy COOTBETCTEYIOM[MMH TOUYKAMH rpadHMKoB KOTOphIX (T. €.
TOYKaMHK ¢ paBHBIMH alciEccaM#) pasHO a:

. a) f(x)=2-sinx, a=4; 6) f(x)=1+tg2x, a=1;

3AJJAHME 8

346.— HaijiagnTe obmuit Buj nepsoobpasHbiX Aa8 PYHKDOHH:

a) f(x)=1-cos 3x + 2 sin(gw-x);

6) 1(#) = g + e — 823

sin® 4x |[2-x
- 2 _ 9 i _ :
B) f(x)—m2(3x+l) dsin(4-x)+2x;
W | I T
r) ."(:\:)—(3#2”EI +Nm 2005[4 x].



dopmMa KOHTPOJIA BbINOJHEHHUS IPAKTHYECKON padoThI
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